

今天早知道

又将新增一所高校

桂林信息工程职业学院拟正式设立

本报讯(记者邱浩)近日,广西壮族自治区教育厅发布关于高等学校设置事项的公示,在其拟正式设立的两所高等职业学校名单中,桂林信息工程职业学院是其中之一,其办学性质为民办(非营利性),办学类型、层次为高等职业教育(专科)。

公示称,经广西壮族自治区高等学校设置评议委员会专家考察和评议,新设广西质量工程职业技术学院、桂林信息工程职业学院事项获得通过,现予以公示。公示期为2023年3月16日至3月22日。

据了解,桂林信息工程职业学院位于桂林经济技术开发区苏桥工业园,由桂林中连投资有限责任公司

投资建设。校园规划占地748亩,总建筑面积35万平方米,总投资12.5亿元人民币。截至目前,已建成校舍建筑面积11万平方米的校园。该校首批开设电子信息工程技术、计算机应用技术、大数据与会计、电子商务、机械制造及自动化、电气自动化等高职专业6个,基本形成以工学类专业为主,其他学科类为辅,多学科类协调发展、相互支撑专业办学格局。

截至2021年9月30日,教育部公布的全国高等学校名单中,桂林高校共有11所,其中本科学院8所,专科学院3所。

据悉,按照规划,“十四五”期间,我市加快推进桂

林高校集聚区建设,筹设7所高等职业院校。在加快推进高等学校集聚区建设方面,推动桂林师范高等专科学校专升本工作。支持桂林旅游学院、桂林航天工业学院建设应用型本科院校。支持桂林医学院和桂林旅游学院更名为大学;筹设桂林职业技术学院、桂林幼儿师范高等专科学校、桂林信息工程职业学院、桂林未来制造职业技术学院、桂林智能与艺术设计职业学院、桂林智能传媒职业学院、桂林应用科技职业学院。支持桂林技师学院改制为高等职业学校。

城市表情



打卡地

一树黄花醉人眼 来岭上村邂逅这片春光

本报讯(记者李凯 文/摄)3月21日是二十四节气的春分时节,气候温和、阳光明媚,记者驱车沿着良永公路来到临桂区会仙镇岭上村采访。

走进岭上村,就被眼前美丽的新农村景象吸引。村里的民房绘制了以“二十四节气”为主题的墙绘,其画面色彩丰富,颇具艺术性,显得格外别致。沿着鹅卵石铺就的蜿蜒小路来到一片阡陌纵横的开阔地,满眼的黄花风铃木正在春风中摇曳,好似热情的村民欢迎你的到来。一串串金灿灿的花朵挂满了枝头,美不胜收,让人仿佛置身在一片金色的海洋中。慕名而来的游客络绎不绝,大家在花丛阡陌间畅游,感受着春日里诗意盎然的山水田园画卷。

据岭上村村民理事会的蒋敬宾介绍,黄花风铃木也称黄金风铃木、

巴西风铃木,花黄色,形如风铃而得名,最大的特点是先开花、后长叶,这两天正是黄花风铃木的盛花期。近年来,该村村民紧抓桂林全域旅游发展契机,大力发展战略休闲旅游产业,在村里的鱼塘水池边栽种了500多棵黄花风铃木、300多棵紫藤以及桃花、樱花等树种,还搭建了4座观景凉亭和两座木桥,方便游客移步换景,在不同角度都能欣赏不一样的美景。

据介绍,这两年,村民们不断完善村里的基础设施建设,先后建成了两个面积达上千平方米的停车场,以及干净整洁的卫生间,以改善村容村貌,不断提升岭上村乡村休闲旅游的魅力。“现在村里的基础设施不断完善,黄花风铃木又开得正好,每天都有数百名游客来玩。”蒋敬宾说,下一步将继续鼓励村民抓住机遇,带动乡村旅游发展。



人们在欣赏盛开的黄花风铃木。